Monday, August 28, 2023

家血库中心解决血液短 征,公关部许顺富,总务 缺的问题,帮助更多需要 部施文平等理事积极投 血液的病人,印尼晋江同 入捐血服務工作,如協助 乡会与晋江青年联谊会 指引捐血者、維持捐血點 于8月27日,在其会所JI. 的秩序、護理捐血中或捐 Bandengan Selatan Komp.Pu- 血後的捐血者等工作。 ri Deltamas Blok A No.22 、 23、23A举办第五次捐血 在讲话中,感谢印尼红十 活动。

血筹委会主席),青年团 问施能先、蔡平埌、郭金 献一份爱心。 荣,秘书长周厚吉,福利 (印尼晋江同乡会供稿/图)

筹委会主席许顺情 字会暨青年团成员们的 印尼晋江同乡会会 积极参与,致使活动得以 长欧阳连财,青年联谊会 顺利进行。希望下一次 会长许宏义,副会长许又 的捐血活动能吸引更多 文、洪聪伟、许顺情(捐 人参与,大家积极响应 "捐一滴血、救人一命' 辅导委员施文概,常务顾 号召,为社会公益事业贡







印尼雅加达龙岩同乡会向成绩优异龙岩子弟颁奖



【本报讯】2023年8月 27日(星期日)上午11时, 位于雅加达西区珍佳莲 Taman Palem Lestari 印尼雅 加达龙岩同乡会向成绩优 异的龙岩子弟举行颁奖礼 仪式,共有50名学生,各 分高中、初中和小学省平 获奖励金及奖杯。

邓策榕、副理事长兼筹委 邓淇夫、梁惠明等理事出 母亲的用心栽培和辛勤教 席及乡亲近百人出席。

会上,黄志祥会长表

均得分超过85分优良学生 与大家欢聚一堂,今天是 励,再接再厉,取得更好的 续好好学习,天天向上,以 会长黄志祥、副会长 异的龙岩子弟们颁奖,孩 弟们能融入到咱们的同乡 子们的成绩的确是可喜可 会来,为同乡会的持续发 黄新强、林俊强、张委铭、 贺,他们的成就离不开父 展贡献你们的才华。"

> 导,很令他敬佩。 他说,"希望此次的活 升自己,为国家社会贡献 在校的优异成绩颁奖。在

我们第二次举办给成绩优 成绩。希望年轻的龙岩子 便能取得更好的成绩。"

国之本,唯有教育才能提 我们龙岩乡亲的儿女们,

示,今天感到非常荣幸能 动能给予孩子们一些鼓 力量。希望获奖的学生继 此户

之前,副理事长兼筹 委黄新强首先致词开场白 对理事嘉宾及乡亲们的莅 他最后说,"教育为建 临表示欢迎,他说,"今天



随后,获奖学生与会 长及理事合影留念。

本报记者明光报道/摄影







